

وزیر اطلاعات:

چه فرقی می کند که شهرام جزایری کجا دستگیر شد



محسنی آژای در پاسخ به سوال خبرنگار ابرار که عنوان کرد: شایعه شده شهرام جزایری اصلا از ایران خارج نشده و در ایران دستگیر شده بود، گفت: خیر اینگونه نیست. اما وزیر اطلاعات علی رغم اصرار خبرنگار که از وی خواست نام کشوری را که شهرام جزایری در آن دستگیر شده است، عنوان کند پاسخ داد چه فرقی می کند. مهم این است که وی دستگیر شده است. از وزیر اطلاعات پرسیدیم چه زمانی افکار عمومی را در مورد فرار شهرام جزایری روشن خواهید کرد و آیا وقت آن نیست که حقایق برای مردم گفته شود، عنوان کرد: هر وقت لازم باشد این مسأله را عنوان می کنیم و در پاسخ به اینکه چه زمانی وقت آن است، گفت: هر وقت مردم بخواهند.

مجلس و دولت باید به اقدامات اقتصادی خود سرعت ببخشند

محمدنبی رودکی، نایب رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی با اشاره به رهنمودهای مقام معظم رهبری در آغاز سال جدید مبنی بر رویکرد اقتصادی دولت در سال جدید و سالهای بعد، گفت: باید فعالیتهای اقتصادی در سال ۸۶ و پس از آن به سرعت در دستور کار دولت و مجلس قرار گیرد و سرعت بیشتری به اقدامات اقتصادی داده شود.

وی در گفتگو با ابرنا، افزود: عقب افتادگیهای در بخش اقتصادی داریم که بایستی با استفاده از اصل ۴۴ قانون اساسی و کاهش تصدیگریهای دولت آن را جبران کرد.

رودکی تصریح کرد: از طریق اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی به دهک های پایین جامعه و قشر کم درآمد توجه بیشتری صورت خواهد گرفت.

نایب رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس تاکید کرد: ۱۰ میلیون نفر در کشور زیر خط فقر قرار دارند که پنج میلیون نفر از این تعداد تحت پوشش سازمان های حمایتی نظیر کمیته امداد و سازمان بهزیستی بوده و پنج میلیون نفر نیز در انتظار تحت پوشش قرار گرفتن هستند.

این نماینده مجلس واگذاری شرکتهای بزرگ و صنایع مادر به بخش خصوصی در قالب سهام عدالت و بورس را از اقداماتی دانست که باید با اولویت بیشتری صورت گیرد.

رودکی توجه به قشرهای محروم و رفع فقر و محرومیت را از تاکیدات مقام معظم رهبری عنوان کرد و افزود: با توجه به تلاش دولتهای گذشته برای رفع محرومیت هنوز ۱۰ میلیون نفر در کشور زیر خط فقر قرار دارند که باید این مهم مورد توجه دولت نهم قرار گیرد. وی توزیع عادلانه ثروت، رفع موانع سرمایه گذاری و تولید بیشتر را از اقدامات ضروری برای رفع محرومیت عنوان کرد و گفت: هماهنگی دولت و مجلس در تصویب قوانین می تواند تسهیل کننده در این خصوص باشد. نایب رئیس کمیسیون امنیت ملی با اشاره به تجربه موفق تشکیل دولت الکترونیک در بسیاری از کشورها خواستار سرمایه گذاری دولت در این زمینه شد و گفت: دولت الکترونیک می تواند زمینه مناسبتری را برای سرمایه گذاری و تولید و بهبود اقتصادی در کشور پدید آورد.

بلر از آزادی نظامیان کشورش استقبال کرد

تونی بلر، نخست وزیر انگلیس دیروز از آزادی ۱۵ نظامی نیروی دریایی این کشور توسط ایران استقبال کرد. به گزارش خبرنگاری فرانسه از لندن، بلر در سخنانی خطاب به مردم ایران گفت: امیدواریم اختلافات ما با دولت شما به طور مسالمت آمیز حل و فصل شود. وی افزود: ما هیچ سوء نیتی نسبت به شما نداریم.

استقبال فرانسه از آزادی نظامیان انگلیسی

فرانسه دیروز از آزادی نظامیان نیروی دریایی انگلیسی از سوی ایران و پایان خوش این مسأله استقبال کرد. به گزارش خبرنگاری فرانسه از پاریس، فلیپ دوست بلازی وزیر خارجه فرانسه گفت: فرانسه از خبر آزادی این نیروهای انگلیسی استقبال می کند و امیدواریم که این امر هرچه زودتر محقق شود.

گره های با رفتار انسان نما در شاهرو

بابا محمدی خبرنگار ابرار در شاهرو: این گره به باخته ای بزرگتر از گره های خانگی می باشد که به رنگ مشکى تیره است و چشمانی درشت دارد و حرکات و گفتار انسان را به خوبی می فهمد و صحبت می کند و دارای هوش فوق العاده ای می باشد. عوامل را از تربیت دهنده آن جویا شدیم آقای حسن گفت: این گره که هرگز نمی باشد مشکى و از نظر قیافه ای هیچ گونه شباهتی با همزاد خود نداشته و در بچگی موقع زایمان ۳ قلو بوده و اعمال و رفتاری شبیه آدم دارد. حسن افزود: به طور مثال وقتی به او می گویم درب را ببند به سوی درب رفته و درب را می بندد و هر وقت که بخواهد بر روی درب ورودی منزل پریده و باز کرده داخل منزل می شود و هر جا که بگویی بشن می نشیند و موقعی که به او می گویم (سبا) برو بیرون حرکتی از خود نشان داده و شروع به غر زدن می کند و از خانه خارج می شود.

رئیس جمهوری خبر داد:

ارایه لایحه ای به مجلس برای عدم تغییر قیمت بنزین



اگر بوش و دولتش رفتارشان را اصلاح کنند و ما حسن نیت ببینیم حاضر به ارتباط هستیم

وی در ادامه کنفرانس مطبوعاتی خود ساختار کنونی سازمان ملل را زیر سوال برد و گفت: ساختار موجود به ویژه شورای امنیت نتیجه و معلول جنگ جهانی دوم است ساختار شورای امنیت به نحوی طراحی شده که اعضای دارای حق وتو دارای نفوذ کامل هستند و هیچ کشوری نمی تواند از این کشورها به شورا شکایت کند و مطمئن باشد به نتیجه برسد تصمیمات شورا حاکی از آن است که امید برپایی صلح و آرامش پایدار هر روز ضعیف تر می شود.

وی ادامه داد: تصحیح ترکیب ساختار سازمان ملل بر اساس عدالت امری ضروری است و اگر ساختار اصلاح نشود هر عضوی باید منتظر باشد که حقوق ملتش در چالش های بین المللی از بین برود و سازمان ملل از زورگو حمایت کند اما زورمندان

رئیس جمهوری در این کنفرانس گفت: متأسفانه ارزش ملت ها نادیده گرفته می شود، آزادی آنها سلب می شود و هیچ مرجعی وجود ندارد که در مقابل زورگویان بایستد و حق مظلومان را بگیرد. به بهانه از بین بردن سلاح کشتار جمعی بخشی از گنجینه ۷۰۰۰ ساله بشری غارت شد.

آیا امروز هیچ مرجعی وجود دارد از اشغالگران بپرسد چرا دروغ گفتید؟ چرا خسارت وارد کردید؟ آیا شورای امنیت توانست جلوی

این تجاوز را بگیرد. احمدی نژاد در ادامه گفت: شورای امنیت بزرگترین ضربه حیثیتی را تحمل کرد و بسیاری از مردم جهان از این شورا مأیوس شدند. وی در ادامه به بحث انرژی هسته ای ایران پرداخت و گفت: ایران حدود ۳۵ سال عضو آژانس است طبق قانون می تواند ضمن تولید سوخت هسته ای از همه مزایا استفاده کند. احمدی نژاد در ادامه با اعلام این که برخی کشورها آشکارا از NPT منحرف شده اند و از ضوابط تخلف می کنند، گفت: امروز ایران

آزمونی برای شورای امنیت و اعضای آن است و نشان می دهد که آنها تا چه حد ملتزم به قوانینی هستند که خودشان وضع کرده اند. وی در ادامه عنوان کرد من می پرسم فشارهای تبلیغات و تهدیدات تاکی باید بر بشریت تحمیل شود. تاکی باید برخی کشورها تحت فشار تصمیم بگیرند. مگر برخی دولت ها مالک جهان هستند و آیا وقت آن نرسیده که حق و عدالت میزان باشد.

به تاریخ نگاه کنند و درس عبرت بگیرند. در این هنگام احمدی نژاد نشان درجه ۳ شجاعت را به فرمانده بازداشت کننده ۱۵ نظامی تجاوزگر انگلیسی به حریم آبهای ایران طی مراسم خاصی اعطا کرد. احمدی نژاد بلافاصله بعد از اعطای نشان اینگونه به صحبت های خود ادامه داد: ایران به احدی اجازه تجاوز نخواهد داد.

وی با انتقاد از بیانیه اتحادیه اروپا گفت: اتحادیه اروپا بدون شنیدن دلایل ایران ما را محکوم کرد. ما از شیراک هم تعجب می کنیم که بدون بررسی اعلام موضع می کند تا سلف بارتز اینکه دولت انگلیس به مردم خود حقیقت را نمی گوید ما قضاوت را به مردم جهان و مردم انگلیس وا می گذاریم. اعلام غفو و آزادی ۱۵ نظامی

گسترده است با همه دولتها به غیر از اسرائیل می خواهیم رابطه داشته باشیم. آمریکا خود رابطه را قطع کرد البته آمریکا برای تنبیه این کار را کرد و فکر می کرد که هرکس با آمریکا ارتباط نداشته باشد باید رو به قبله دراز شود. وی در ادامه خطاب به این خبرنگار آمریکایی گفت: اگر بوش و دولتش رفتارشان را اصلاح کنند و ما حسن نیت ببینیم حاضر به ارتباط هستیم.

در ادامه خبرنگار روزنامه دولتی از احمدی نژاد درباره مدیریت مصروف سوخت پرسید که رئیس جمهوری اعلام کرد مصوبه مجلس مصوبه کاملا روشنی است. مجلس مصوب کرده که از اول خرداد قیمت بنزین ۱۰۰ تومان شود اما ما می خواهیم لایحه ای به مجلس ببریم که قیمت به همان حالت قبلی یعنی ۸۰ تومان باقی بماند و تغییری ایجاد نشود.

در ادامه احمدی نژاد در پاسخ به سوال خبرنگاری که از او پرسیده بود آیا آزادی ۱۵ نظامی انگلیسی با آزادی دیپلمات ایرانی ارتباط دارد این مسأله را تکذیب کرد. اگر قرار بود معاوضه مطرح باشد خیلی ها حاضر بودند چیزهایی بیش از این بدهند اما این عفو معاوضه نیست این عفو هدیه ملت ایران به مردم انگلیس بود به این دلیل که نگاه ما سیاست زده نیست. وی در ادامه پمب گذاری در اهواز و کشف رابطه بمب گذاران با آمریکا و انگلیس را دلیل خصومت و صراحت این مشکلات را بیان کند که احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

ایران به احدی اجازه تجاوز نخواهد داد

یک تحول بزرگ است. این تحول از اقتصاد ۸۰ درصد دولتی به اقتصادی مردمی است.

احمدی نژاد اولین مانع را ساختارهای اقتصادی موجود و قوانین آن عنوان کرد و گفت: دولت قانون جامعی را در دست تهیه دارد که به محض آماده شدن به دولت تقدیم خواهد کرد. وی مانع بزرگتر را روحیه مدیران و سرمایه گذاران کشور دانست و گفت: آنها عادت کرده اند بر سیستم های دولتی مدیریت کنند. وی در ادامه از واگذاری ۷ هزار میلیارد تومان از بنگاه های اقتصادی دولت به مردم خبر داد. در ادامه خبرنگاری از احمدی نژاد پرسید: مایلید چه اتفاقی بیفتد تا ایران و آمریکا ارتباط داشته باشند؟ احمدی نژاد گفت: در سیاست های خارجی ما اصل بر رابطه دوستانه و

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

احمدی نژاد گفت: اجرای سیاست های ابلاغی اصل ۴۴ منشا

اخبار سایت ها

سفارت ایران ادعای بسته شدن مرز با جمهوری آذربایجان را تکذیب کرد

سفارت جمهوری اسلامی ایران دیروز طی جوابیه مطبوعاتی ادعای برخی رسانه های پاکو در مورد بسته شدن مرز کشورمان با جمهوری آذربایجان را تکذیب کرد.

سفارت ایران در جمهوری آذربایجان اعلام کرد: واحدهای گمرک در مرز دو کشور فعالیت عادی خود ادامه می دهند و هیچ مشکلی در تردد مسافران و وسایل نقلیه وجود ندارد.

برخی رسانه های پاکو از جمله روزنامه روسی زبان زکالو و خبرنگاری غیر دولتی توران با پخش گزارشی ادعا کردند که واحدهای گمرک ایران در مرز با جمهوری آذربایجان از روز گذشته بسته شده و این مسأله موجب تراکم مسافران و کامیون ها در مقابل این واحدها شده است.

این رسانه ها در خبر خود اشاره ای به منبع رسمی خاص و علت بسته شدن مرزها توسط ایران نکردند.

خبرگزاری توران در گزارش خود همچنین مدعی شد که ایران نیرو و تجهیزات نظامی خود را در مرز با جمهوری آذربایجان مستقر می کند. این منبع به نقل از منابع نظامی نامشخص افزود: نحوه استقرار نیرو و تجهیزات نظامی ایران در مرز با جمهوری آذربایجان نشان می دهد که این اقدامات بیشتر جنبه دفاعی دارد.

توران ادعا کرد: ایران این اقدامات را برای رویارویی با حمله احتمالی علیه خود بدون مطلع کردن پاکو انجام می دهد که حاکی از بی اعتمادی آن به جمهوری آذربایجان است. برخی رسانه های خبری پاکو در هفته های اخیر هنگام با جنگ روانی رسانه های غربی گزارش هایی را در مورد قریب الوقوع بودن تهاجم آمریکا به ایران را منتشر و با این اقدام موجبات نگرانی مردم جمهوری آذربایجان را فراهم کردند.

پرونده محسن آرمین به دادگاه تجدیدنظر ارسال شد

وکیل مدافع محسن آرمین از ارسال پرونده موکلش به دادگاه تجدیدنظر خبر داد.

حسین ساعتچی در گفتگو با ایسنا، بیان داشت: هشتم فروردین ماه جاری، پرونده محسن آرمین -نماینده مجلس ششم- بنا به تجدیدنظرخواهی وکلای مدافع وی به شعبه تجدیدنظر ارسال شده است که هنوز شعبه رسیدگی کننده به پرونده مشخص نشده است.

توضیحات دفتر آیت الله مکارم شیرازی درباره دیدار معاون فرهنگی وزارت فرهنگ و ارشاد

دفتر آیت الله مکارم شیرازی در خصوص قسمتی از مطالب منتشر شده در خصوص دیدار معاون فرهنگی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی با ایشان در اواخر سال گذشته توضیحاتی ارائه کرد.

به گزارش مهر، دفتر آیت الله مکارم شیرازی در پاسخ به درخواست روابط عمومی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی قسمتی از مطالب گفته شده در دیدار معاون فرهنگی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی با ایشان که اواخر سال گذشته در قم انجام شده و در آنجا به این نکته که به نظر می رسد اختصاص مبالغی برای خرید کتاب به افرادی واگذار شده که تخصص کافی در این امر ندارند که این مسأله باید شفاف سازی شود اشاره شده بود اعلام کرد: معظم له در بیانات خود چنین مطلبی نگفته اند. مطمئنا اشتباهی رخ داده است، امیدواریم برادران عزیز در نقل مطالب مخصوصا سخنان مراجع محترم دقت بیشتری نمایند.

محسن پرویز رییس بیستمین نمایشگاه کتاب شد

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی طی حکمی محسن پرویز، معاون امور فرهنگی این وزارتخانه را به سمت رییس بیستمین نمایشگاه بین المللی کتاب تهران منصوب کرد.

به گزارش خبرنگاری مهر به نقل روابط عمومی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی محمد حسین صفارزندی در حکم خود با اشاره به برگزاری بیستمین نمایشگاه بین المللی کتاب تهران در اردیبهشت ماه سال جاری آورده است: نظر به ضرورت اعمال دقیق سیاست های شورای هماهنگی و با توجه به شایستگی ها و قابلیت های جناب عالی در امور فرهنگی شما را به عنوان رییس بیستمین نمایشگاه بین المللی کتاب تهران منصوب می کنم.

وی در پایان حکم اظهار امیدواری کرده است با نظارت دقیق نامبرده بر واحدهای تابعه معاونت فرهنگی و جلب همکاری سایر سازمان ها و ادارات ذیربط این رویداد فرهنگی به بهترین وجه ممکن برگزار گردد.

همکاری دو ملت ایران و پاکستان می تواند در استحکام جهان اسلام موثر باشد



یابد و شاهد اتحاد بین امت اسلامی باشیم.

رئیس مجلس شورای اسلامی در ادامه تاکید کرد که جهان اسلام بیش از هر زمان دیگری مورد هجوم دشمن قرار گرفته است.

حداد عادل اضافه کرد: همکاری دو ملت همسایه ایران و پاکستان که در جهان اسلام جایگاهی ویژه دارند، می تواند در استحکام جهان اسلام موثر باشد.

وی تصریح کرد که همکاریهای سیاسی، اقتصادی و فرهنگی در سطح بالایی بین دو کشور جاری است و ظرفیت افزایش آنها نیز وجود دارد.

رئیس مجلس شورای اسلامی همچنین تاکید کرد دو کشور بدون همکاری در مجامع بین المللی به نتیجه نخواهند رسید. وی کمک رهبری، مردم و دولت ایران به زلزله زدگان پاکستان را نهایت نودوستی به کشور همسایه و مسلمان پاکستان ذکر کرد.

همکاری دو ملت ایران و پاکستان می تواند در استحکام جهان اسلام موثر باشد

یابد و شاهد اتحاد بین امت اسلامی باشیم.

رئیس مجلس شورای اسلامی در ادامه تاکید کرد که جهان اسلام بیش از هر زمان دیگری مورد هجوم دشمن قرار گرفته است.

حداد عادل اضافه کرد: همکاری دو ملت همسایه ایران و پاکستان که در جهان اسلام جایگاهی ویژه دارند، می تواند در استحکام جهان اسلام موثر باشد.

وی تصریح کرد که همکاریهای سیاسی، اقتصادی و فرهنگی در سطح بالایی بین دو کشور جاری است و ظرفیت افزایش آنها نیز وجود دارد.